

**Előterjesztés
a Képviselő-testület részére
Oszvald György fotókiállítása megrendezésének támogatásáról**

I. Tartalmi összefoglaló

Oszvald György újságíró felkérést kapott a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár X/4 Kőbányai Könyvtár (a továbbiakban: Könyvtár) vezetőjétől, Wallner Andortól egy Kőbánya múltja tematikájú fotókiállítás megrendezéséhez. A kiállítás megnyitója 2023. szeptember 19-én lesz.

Oszvald György kéréssel fordult hozzám, amelyben a kiállítás megrendezéséhez kér anyagi segítséget. A kérelme az előterjesztés 2. melléklete. A 2023. évi kulturális pályázaton a kérelmező 45 000 Ft összeget nyert a kiállítás megszervezésének és megrendezésének költségeire.

Javasolom, hogy Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) további 155 000 Ft összegű működési célú támogatást nyújtson Oszvald György részére a fotókiállítás megrendezésének költségeire.

Tekintettel arra, hogy a 2023. évi költségvetési tárgyalások során létrejött megállapodás szerint a Képviselő-testület általános tartalékából a Képviselő-testület tagjai 10-10 millió forint felhasználására saját képviselői kezdeményezéssel tehetnek javaslatot, a 155 000 Ft összegű támogatást Oszvald György részére a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 4. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére javasolom biztosítani.

II. Hatásvizsgálat

Oszvald György igazi lokálpatrióta, szereti Kőbányát, és ezt közel 20 éve fotókon is megőrökíti. A fotózás mellett újságírással is foglalkozik, valamint elnöke a Kőbányai Írók, Költők Egyesületének is. Fotókiállítása kapcsolódik a „Kőbánya 150” eseménysorozathoz, hiszen a tematikája Kőbánya múltjának bemutatása fotókon keresztül. A Könyvtár az olvasói élmények nyújtásán kívül évtizedek óta rendez kiállításokat is. Ezek a képzőművészeti események elismertek kerületszerte, így meglehetősen magas létszámú látogatót vonzanak. A Kőbánya múltjának egy szeletét bemutató kiállítás így lehetőséget ad arra, hogy a látogatók megismerjenek ma már nem létező vagy jelentős átalakuláson átesett épületeket, valamint kőbányai hírességeket.

III. A végrehajtás feltételei

A támogatás fedezete a költségvetési rendelet 12. melléklet 4. során (Képviselő-testület általános tartaléka) rendelkezésre áll.

Az Önkormányzat a támogatást szerződés keretében, utólagos elszámolási kötelezettség mellett, a felhasználási feltételek meghatározásával biztosítja Oszvald György részére.

IV. Döntési javaslat

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot.

Budapest, 2023. szeptember „13.”



Radványi Gábor

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:



Dr. Szabó Krisztián
jegyző

1. melléklet az előterjesztéshez

**Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2023. (IX. 21.) határozata
Oszvald György fotókiállítása megrendezésének támogatásáról**

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Oszvald György részére 155 000 Ft működési célú támogatást nyújt a 2023. szeptember 19-én megnyílt fotókiállítás megrendezésének költségeihez a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 4. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére, továbbá felkéri az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedés megtételére.

Határidő: azonnal
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője
a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

2. melléklet

T.

Radványi Gábor alpolgármester
Kőbányai Önkormányzat

Támogatási kérelem fotókiállítás megvalósításához

Tisztelt alpolgármester úr!

Kérem, hogy a tervezett fotókiállítás bemutatását, és az ott leírtak indoklását méltányolva a képviselő keretének terhére támogatni szíveskedjék a megvalósítást.

2023 májusában felkérést kaptam a FSZEK Kőbányai Könyvtár vezetőjétől, Wallner Andortól, egy kőbányai vonatkozású fotókiállítás megvalósítására. A kért tematika Kőbánya múltjának (pl.: épületek, köztéri szobrok, események, kiemelkedő személyiségek portréja) bemutatása volt. Mivel munkám során témérdek fotót készítettem mióta a kerületben lakom, az időszak az elmúlt 18-20 évet öleli fel. Eldöntöttünk, hogy a megnyitó 2023. szept. 19-e 17:00 óra, a helyszín a FSZEK Kőbányai könyvtára.

A kiállítási felület kb. 20 db képet tud befogadni (méret és pozicionálás függvénye).

Felvetődött az is, hogy a kiállítás valamilyen módon kapcsolódjon a „Kőbánya 150” eseménysorhoz, lévén a képek között olyan dokumentum értékű objektumok is szerepelnek, melyek ma már nem léteznek, vagy jelentős felújításon, átalakuláson mentek át. Ilyen pl.: a Bihari utcai futballpálya, a Liget utca 13. szám alatti lakóépület, az egykori Északi Járműjavító épületei, berendezései. De ide sorolható néhány kiemelkedő, már elhunyt személyiség (pl.: sportemberek, művészek) portréja is. Úgy tervezem, hogy egy kép ne csak címet kapjon, hanem egy kisméretű kiegészítő táblácskán az adott objektum rövid története, jelen állapota, és más, fontosnak tartott adat szerepeljen. Úgy hiszem, a kiállítás ezzel valamivel több lesz, mint szép, érdekes képek felvonultatása.

A képek kiválogatásához és a rendezéshez szakmai segítséget veszek igénybe: Zsila Sándor fotóművészt kértem fel, aki a minőségi megjelenéshez is jelentős segítséget tud adni, mint kiállításszervező és kiállításépítő vállalkozó. Lényegében a kiállítás kurátoraként nevezhetem meg.

A kiállítás megvalósításának 20 db, 30x45 cm nagyságú képre kalkulált költsége 200 000 Ft. Ez tartalmazza a képek kiválogatását, kinyomtatását, kasírozását, értve benne az anyagköltséget és a munkadíjat. Egy kép bekerülési költsége 7 500 Ft (színes nyomtatás: 4 000 Ft, kasírozás, méretre vágás: 3 500 Ft). A 20 képre vetítve ez 150 000 Ft. A szerkesztés, kiállítás tervezés: 50 000 Ft.

Az önkormányzat pályázatot írt ki magánszemélyeknek művészeti és kulturális tevékenység támogatására. A pályázatra beneveztem, s a lehetséges 100 000 Ft támogatást kértem. Bár külön jeleztem a pályázatomban a könyvtár, a Helytörténeti gyűjtemény és „Kőbánya 150” projekt összefüggéseit, valószínű, hogy a rendelkezésre álló keretre messze több a pályázó, minthogy megkaphassam a maximális 100 ezer Ft-ot. A pályázaton felüli, várhatóan százezres nagyságú összeg meghaladja a jelenlegi anyagi lehetőségeimet.

Kérem ezért tisztelettel, hogy a nekem majdan megítélt összeget szíveskedjék kiegészíteni 200 ezer Ft-ra, biztosítva ezzel egy minőségi kiállítás megvalósulását.

Köszönettel,



Oszwald György

Budapest, 2023. augusztus 4.